

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

9768 *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Servicio Andaluz de Salud por la que se convocaba contratación del expediente CCA. 6L42VUR del suministro de desinfectantes, detergentes sanitarios y productos de parafarmacia (Subgrupo 01.30 del Catálogo del SAS), con destino a los centros que integran la Plataforma de Logística Sanitaria de Córdoba.*

Habiéndose detectado errores en el punto 9, apartados 9.1.1, 9.1.2, 9.1.3, 9.2 y 9.3 (Valor estimado y precio) y punto 12 (Garantía definitiva) del Cuadro Resumen y Anexo A del Pliego de Precipciones Técnicas del expediente CCA. 6L42VUR del suministro de desinfectantes, detergentes sanitarios y productos de parafarmacia (Subgrupo 01.30 del Catálogo del SAS), con destino a los centros que integran la Plataforma de Logística Sanitaria de Córdoba, se corrigen dichos errores, según Resolución de la Directora Gerente del Hospital Universitario Reina Sofía de Córdoba de 12 de marzo de 2014, pudiéndose descargar dicha Resolución en el Perfil de Contratante: www.juntadeandalucia.es/contratacion y se efectúa las correspondientes rectificaciones en el anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 60, de 11 de marzo de 2014, quedando como sigue:

Donde dice: 4. Valor estimado del contrato: 1.838.639,51 euros.

Debe decir: 4. Valor estimado del contrato: 1.932.407,89 euros.

Donde dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 707.169,04 euros. Importe total: 822.373,36 euros.

Debe dice: 5. Presupuesto base de licitación: a) Importe neto: 743.233,80 euros. Importe total: 864.654,26 euros.

El plazo de presentación de las ofertas finalizará el día 7 de abril de 2014 (a las catorce horas).

Sevilla, 13 de marzo de 2014.- El Director Gerente del Servicio Andaluz de Salud. P.D., el Director general de Gestión Económica y Servicios, Horacio Pijuán González.

ID: A140012499-1